

**17 Αυγούστου 2012**

### **Μειωμένη επιβάρυνση για όσους υποβάλλουν εκπρόθεσμα Αναλυτικές Περιοδικές Δηλώσεις**

Μειωμένη θα είναι πλέον η επιβάρυνση που θα πληρώνουν οι εργοδότες για την εκπρόθεσμη υποβολή των Αναλυτικών Περιοδικών Δηλώσεων, σύμφωνα με όσα αποφάσισε η διοίκηση του ΙΚΑ. Συγκεκριμένα, σύμφωνα με τη σχετική εγκύκλιο: «Σε όσους υποβάλλουν εκπρόθεσμα Α.Π.Δ., επιβάλλεται πρόσθετη επιβάρυνση εισφορών που ανέρχεται σε ποσοστό 3% επί του ποσού των εισφορών που δηλώνεται σε αυτή, πριν από τη λήξη της προθεσμίας που προβλέπεται από τις οικείες διατάξεις για την υποβολή της επόμενης κατά περίπτωση Α.Π.Δ. και προσαυξάνεται κατά 1% μετά την παρέλευση της προθεσμίας υποβολής της κάθε επόμενης κατά περίπτωση Α.Π.Δ. και μέχρι 30% συνολικά».

### **Νέα ευνοϊκότερη ρύθμιση για τα ληξιπρόθεσμα χρέη προς το δημόσιο**

Ευνοϊκότερες ρυθμίσεις για την αποπληρωμή των ληξιπρόθεσμων χρεών προς το Δημόσιο, ενεργοποιεί το υπουργείο Οικονομικών, σε μια προσπάθεια να διευκολυνθούν οι οφειλέτες και να αυξηθούν τα κρατικά έσοδα. Σύμφωνα με σχετική εγκύκλιο, αλλάζουν παλαιότερες διατάξεις για τον αριθμό και το ύψος των δόσεων. Οι οφειλέτες θα μπορούν να ρυθμίσουν τα χρέη σε 45 δόσεις, με μείωση των προσαυξήσεων (100% εάν γίνει εφάπαξ καταβολή του ποσού ή 50% εάν καταβληθεί σε 45 δόσεις), ή σε 48 δόσεις χωρίς μείωση των προσαυξήσεων. Οι δόσεις θα ξεκινούν από 100 ευρώ.

Συγκεκριμένα:

- \* Στη ρύθμιση μπορούν να υπαχθούν όλες οι οφειλές παρελθόντων ετών αρκεί να έχουν καταστεί ληξιπρόθεσμες (να έχουν περάσει τρεις μήνες από τότε που έληξαν).
- \* Δεν προβλέπεται χρηματικό πλαφόν για την υπαγωγή.
- \* Ελάχιστη μηνιαία δόση 100 ευρώ.

## Αύξηση έως 40% στο πετρέλαιο θέρμανσης θα φέρει η εξίσωση του φόρου

Αυξημένη κατά 40% περίπου, αναμένεται να είναι η τιμή του πετρελαίου θέρμανσης από τις 15 Οκτωβρίου, όταν θα εξισωθεί ο φόρος στο 80% του φόρου που επιβάλλεται σήμερα στο πετρέλαιο κίνησης.

Η κυβέρνηση θα προχωρήσει στην εξίσωση του φόρου, όπως είπε ο υφυπουργός Οικονομικών Γ. Μαυραγάνης σε σημερινή του συνέντευξη στη «Ναυτεμπορική». Σύμφωνα με τις σημερινές τιμές, ο Ειδικός Φόρος Κατανάλωσης είναι 60 ευρώ ανά 1.000 λίτρα, έναντι 412 ευρώ στο πετρέλαιο κίνησης. Η εξίσωση των δύο φόρων στο 80% του ΕΦΚ του πετρελαίου κίνησης, θα αυξήσει τον φόρο στο θέρμανσης στα 329 ευρώ/1.000 λίτρα. Έτσι, με τα σημερινά δεδομένα η λιανική τιμή θα διαμορφωθεί τον ερχόμενο Οκτώβριο στο 1,40 - 1,45 ευρώ/λίτρο, από 1,05 ευρώ/λίτρο στο τέλος της προηγούμενης περιόδου. Την ίδια ώρα, το υπουργείο Οικονομικών εξετάζει σενάρια για την παροχή επιδόματος με γεωγραφικά και κοινωνικά κριτήρια.

## Η Μέρκελ στηρίζει τη δέσμευση Ντράγκι «να γίνει το παν για το ευρώ»

Την στήριξη του Βερολίνου στη δέσμευση της ΕΚΤ πως πρέπει να γίνει «το παν για τη σωτηρία του ευρώ» εξέφρασε η Άνγκελα Μέρκελ, τασσόμενη επίσης υπέρ της ενίσχυσης της Κομισιόν και της αυστηροποίησης του κοινοτικού ελέγχου σε χώρες μέλη με υπέρογκο χρέος και παραβίαση των δημοσιονομικών. Ο χρόνος για την επιτακτική πορεία προς την πολιτική ένωση «τελειώνει», υπογράμμισε η καγκελάρια σε δηλώσεις της με τον Καναδό πρωθυπουργό Στέφεν Χάρπερ. Από την πλευρά του ο Χάρπερ δήλωσε πεπεισμένος πως η Ευρώπη θα υπερβεί την κρίση, προχωρώντας στα «επιπλέον βήματα που χρειάζεται να γίνουν».

## Το ΒΕΘ στην “KavalaExpo2012”

Στην 20<sup>η</sup> έκθεση “KavalaExpo2012”, που θα πραγματοποιηθεί από τις 21 έως τις 26 Σεπτεμβρίου, στο συνεδριακό κέντρο Απόστολος Μαρδύρης στη Νέα Καρβάλη, προτίθεται να συμμετάσχει το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης (ΒΕΘ). Η διοργάνωση έχει καθιερωθεί πλέον ως αναπτυξιακός και εκθεσιακός θεσμός της περιοχής, όπου δίνεται η δυνατότητα προώθησης, προβολής και διερεύνησης επιχειρηματικών συνεργασιών. Στην έκθεση συμμετέχουν επιχειρήσεις όχι μόνο από όλη την Ελλάδα – από όλους τους κλάδους, αλλά και από τις Βαλκανικές χώρες, χώρες της Μαύρης Θάλασσας και της Ανατολικής Μεσογείου. Το ΒΕΘ παρέχει τη δυνατότητα στις ενδιαφερόμενες επιχειρήσεις- μέλη του να συμμετάσχουν στη εν λόγω έκθεση σε σταντ 12 τετραγωνικών μέτρων, σύμφωνα με τους όρους και τις προϋποθέσεις του Κανονισμού Συμμετοχής σε εκθέσεις εσωτερικού.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να εκδηλώσουν το ενδιαφέρον τους μέχρι την Παρασκευή 7 Σεπτεμβρίου, στο γραφείο Δημοσίων Σχέσεων του ΒΕΘ και συγκεκριμένα στα τηλέφωνα επικοινωνίας: 2310-271-708 και 271-854 προκειμένου να τους αποσταλεί η φόρμα συμμετοχής.



ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54624 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ.: 2310271708, 2310271854 & Fax: 2310232887, 2310281635  
E-mail: public@veth.gov.gr - Site: www.veth.gov.gr